
PRÍPRAVA NA MANŽELSTVO 

 

     Ak sa chystáte na svoj svadobný deň, prípadne o ňom ešte len uvažujete, ak máte plnú hlavu predsvadobných 

príprav alebo sa okolo svadobných salónov ešte len prechádzate, urobte pre Vašu spoločnú budúcnosť ešte niečo, čo 

Váš vzťah posilní. Dajte Vašej budúcnosti, zvanej manželstvo, ešte jedno kritérium - kvalitnú prípravu. Práve tú Vám 

ponúka víkendový kurz pripravený len pre Vás. Manželia, ktorí si popri svojich vlastných každodenných starostiach 

našli čas odovzdať Vám niečo zo svojich vlastných životov, sa tešia na stretnutie s Vami. Príďte a zažite atmosféru 

spoločenstva i priestoru pre seba samých. Príďte na stretnutie, ktoré Vás chce obohatiť, inšpirovať a možno priviesť k 

zamysleniu. Kurz je rozdelený do ôsmich tém, pričom každá z nich pozostáva z prednášky a práce v malých skupinách, 

respektíve dvojiciach. 

     Kliknite na www.domanzelstva.sk, vyhľadajte náš dekanát, vyhovujúci termín a prihláste sa na kurz. Začnite 

s investovaním do svojho vzťahu už teraz. Možno práve tu položíte základ svojmu šťastnému manželstvu. Možno si 

myslíte, že bez kurzu ho môžete mať tiež. Určite. Ak sú však negatíva kurzu minimálne, či skôr žiadne, ale pozitíva 

možné, či skôr pravdepodobné, určite tých 20 hodín na kurze za námahu stojí. Víkendový kurz je príležitosťou pre 

každého, kto to s manželstvom myslí vážne a na celý život 😊. 

 

SOBÁŠ VO FARNOSTI ILAVA 

 

 ČO TREBA ZARIADIŤ? 

 

➢ Dátum a čas sobáša je potrebné nahlásiť na farskom úrade v Ilave minimálne tri mesiace pred plánovaným 

termínom sobáša. Čím skôr, tým lepšie 😊 

➢ Pri nahlásení sobáša si treba dohodnúť termín spísania cirkevnej sobášnej zápisnice, pri ktorom musia byť 

prítomní obaja snúbenci. 

➢ Ak nie ste pokrstení vo farnosti Ilava, treba k spísaniu cirkevnej zápisnice priniesť krstný list z farnosti Vášho 

krstu (nie starší ako tri mesiace). 

➢ Pokiaľ je jedna stránka nepokrstená alebo je iného vyznania, je potrebné pri spisovaní cirkevnej sobášnej 

zápisnice spísať žiadosť na Biskupský úrad o povolenie sobáša. 

➢ Ak ani jeden z vás nebýva na území farnosti Ilava, treba priniesť licenciu (povolenie) k sobášu z farnosti, kde 

skutočne bývate. Stačí od jedného zo snúbencov. 

➢ Minimálne mesiac pred sobášom zájdite na Mestský úrad v Ilave (matrika) zaregistrovať žiadosť o uzatvorenie 

manželstva. Zoberte si so sebou svoje rodné listy a občianske preukazy. 

➢ Prípravou na prijatie sviatosti manželstva je snúbenecký kurz. Kliknite na www.domanzelstva.sk, vyhľadajte 

náš dekanát (Ilava), vyberte si vyhovujúci termín (pred sobášom 😊 ) a prihláste sa na kurz. Kurzu je potrebné 

sa zúčastniť. 

➢ V týždni pred sobášom bude záverečné stretnutie o priebehu sobášneho obradu. Každý deň pred svätou 

omšou (ráno i večer) je možnosť pristúpiť k svätej spovedi.  

➢ V prípade Vášho záujmu si zabezpečte výzdobu kostola, lavíc a návleky na stoličky. 

➢ V prípade Vášho záujmu oslovte organistku, prípadne spevákov a dohodnite sa s nimi.  

➢ Ak sa Vám dá, nájdite si niekoho zo svadobných hostí, kto počas sobášneho obradu prečíta liturgické čítania a 

spoločné modlitby veriacich. Liturgické čítania môžete samozrejme čítať aj Vy 😊. 

➢ Ak chcete prispieť milodarom na réžiu kostola, pri východe z neho sa nachádza košík na sobášnu oferu 😊. 

http://www.domanzelstva.sk/
http://www.domanzelstva.sk/

